



新欢是他!

熊黛林恋上郭可盈弟弟

据香港媒体报道,近日熊黛林被曝新欢——郭可盈弟弟郭可颂游台湾。原来现年37岁的郭可颂家底丰厚,报道指,郭父郭达昌做塑胶厂起家,手持几间公司同物业,2011年郭父病逝,留下过亿元(港元,下同)资产给太太陈玉莲及四个子女可欣、可盈、可颂及可思。

泡情侣温泉

现年34岁的熊黛林和郭富城分手近两年,上星期在上海出席活动时自曝有新恋情,当时只肯透露对方是圈外人,不愿意曝光新欢。

随后,熊黛林新欢被起底,原来是港姐郭可盈的胞弟郭可颂,两人正式拍拖两个月。12月13日,两人到台湾展开四日三夜甜蜜之旅。其间两人不避嫌十指紧扣,贴面自拍,甚至一起泡情侣温泉,热恋期的亲昵行为通通都有。台湾媒体指郭可颂身家以亿计,现在接手打理父亲的家族生意,曾在2012年结过婚,今年9月,才与前妻办妥离婚手续。

离婚后马上表白

港媒获悉,郭父郭达昌一手创办的一家制品厂同一家玩具制品厂,现在已改由郭可颂

出任董事,他专心打理家族的出口生意。此外,郭可颂还是另外五间公司的董事,亦有自家创作的品牌出口家居用品,生意更扩张到中国内地及欧美,绝对是商界才俊。早在两年前,身家过亿元的郭可颂豪掷2200万元买下了香港南湾的一栋豪宅。

郭可颂2012年同一个叫Ami的女子结过婚,当时还在星级酒店大排筵席。据周刊指,郭可颂同Ami结婚不到一年就感情有变,2013年底协议离婚。今年初开始,Ami未再现身出席郭氏家庭聚会。早前有传熊黛林是因为同郭可思相熟,才间接结识郭可颂。当时郭可颂同老婆正在离婚,搬出爱巢另觅居所,同熊黛林巧合地住在同一个小区,郭可思又常约好友熊黛林和哥哥郭可颂一起出去玩,两人才慢慢擦出爱火。

但日前忽然传出熊黛林介入郭可颂的婚姻做第三者,当时熊黛林否认,不过有报道引述知情人士指,郭可颂怕人觉得熊黛林是第三者,等到今年9月同老婆Ami正式办完离婚手续后,才向熊黛林表白。

(凤凰)



陆毅玩“面瘫” 演不老男神

前天,陆毅、陈妍希主演的古装剧《秦时明月》开机。陆毅自嘲所饰演的“盖聂”是不老男神,容颜不变的秘诀是“面瘫”。陆毅称:“他的情绪很少表现出来,不爱说笑。”

陆毅在《秦时明月》中饰演“剑圣”盖聂,脱胎于历史人物,武艺超群、义薄云天、外冷内热,是古代著名的侠士。该剧片花中,陆毅独特招数“百步飞剑”震撼特效分外抢眼。在拍摄时,陆毅始终亲自上阵,无论是吊威亚还是在身上安炸点都拒绝使用替身。

(辛浪)

录制《来吧!灰姑娘》 黄晓明再演“过儿”过把瘾

真人秀《来吧!灰姑娘》将于12月21日起在CCTV-6开播。前日节目录制中,一位小龙女扮相的选手来到现场,引得曾在《神雕侠侣》中饰演杨过的黄晓明忍不住上台,再现“过儿”与“姑姑”的深情对白。

录制中,一位姑娘以小龙女造型出场,勾起了黄晓明回忆起在旧版《神雕侠侣》中与“小龙女”刘亦菲的危险戏份:“那时在九寨沟拍戏,刘亦菲有场掉到水里的戏,但水太急了,眼看就要冲下悬崖,好几个人下去拉,才把她救上来,实在太危险了。”

黄晓明还爆料,女友Angelababy错失新版《神雕侠侣》中小龙女角色,是由于Angelababy电影档期冲突,“她一直很后悔,说一定要找个机会演小龙女,但我可能没机会再演杨过了,因为我实在太老了。”

(腾讯)

自导自演《赎罪门》 张国立搭闫妮压力大

张国立自导自演的都市悬疑剧《赎罪门》正在南京热拍。前天的采访中,张国立笑言扮演妹妹的闫妮太会演戏,跟她搭档有压力。

《赎罪门》根据获金盾文学奖的吕铮小说《赎罪无门》改编,讲述了一对情同手足的异性兄妹在情与法之间的挣扎与较量。剧中,张国立扮演警察马德庆,做事讲原则,骨子里做却侠肝义胆,内心温暖却不善表达。闫妮扮演的是与马德庆在一个屋檐下长大却走上不同的经商道路的妹妹文皓,圆滑世故,亦正亦邪。

张国立透露,早在几年前,他就曾邀闫妮担任《铁齿铜牙纪晓岚IV》的单元女一号,但遗憾没有对手戏。这次《赎罪门》剧本未定型时,他再向闫妮抛出橄榄枝。张国立笑称,“闫老师太会演戏了,感觉很有压力。”

(搜狐)

蒋雯丽和顾长卫 晒恩爱照



12月16日晚,网上曝出蒋雯丽与顾长卫已经协议离婚。前天中午,蒋雯丽用顾长卫的微博发文秀恩爱,并晒出一张两人甜蜜约会享受烛光晚餐的合照,蒋雯丽依偎着顾长卫,看起来感情很好。

蒋雯丽写道:“大家好,我是蒋雯丽。偶遇我的唯一男神顾长卫。我们不仅看了他的艺术展,还一起吃了晚餐。末了他问我12.24约吗?原来人家电影#微爱之渐入佳境#的主题是‘要爱我’,好害羞的呢!”有网友吐槽:“这样赤裸裸地炒作宣传新片真的好吗?”

(新浪)

大S自曝与汪小菲 私房话

昨日,大S在微博上发布与丈夫汪小菲的恩爱对话,大S透露自己在床上逗女儿玩耍,让一旁的丈夫汪小菲超感动,汪小菲更自曝想和大S过这种简单幸福的生活:“过一辈子。”

看见二人如此幸福甜蜜,网友们也纷纷送上祝福:“希望你们一直这么幸福”“幸福就是简单,没有任何的情绪!”“看到曾经那么拼的你,你说这样的话小小的感动。”

(凤凰)



东山再起!

柯震东借公益复出

据台湾媒体报道,“房东”涉毒案今年8月爆发后,柯震东几乎销声匿迹,不再公开露面,不过他12月21日又将东山再起,参加“家扶中心”的公益活动。据悉,他这次出席活动没收任何费用,他的经纪人方晓茹说:“我们最近有收到很多邀约,他还是希望先顾好学业,所以暂时没接商业活动、戏剧或电影,但如果可以,希望能趁还有点影响力时,呼吁大家帮助

弱势族群。”

柯震东过去几年是电影圈的当红小生,工作满档,朋友邀约也来者不拒,晚上更常夜夜笙歌。其经纪人表示,因为“房东案”,柯震东“找回他年纪该有的样子了,重新成为23岁的男孩”。《小时代》中纸醉金迷的柯震东,总算找回《那些年,我们一起追过的女孩》的青涩纯真。

(搜狐)

拍摄意外!

摄影师坠海身亡 成龙亲自跳海救人

据香港媒体报道,欣澳前天凌晨时分发生舢舨翻沉意外,现场消息指当时正在拍电影,八人坠海,一位51岁男子坠海失踪,消防员到场拯救,约一个多小时后将坠海男子救起,送医院抢救终告不治。死者妻子闻讯后赶至医院了解,稍后其子女也到达医院。

有消息指,当时为拍摄成龙新片《跨境追捕》(原名《绝地逃亡》),不幸遇难的死者为行内资深摄影师,人称“高佬”,在行内是好好先生,曾拍摄《新少林寺》、《扫毒》等电影。据导演马楚成透露,该摄影师还曾拍过《红番区》、《星愿》、《夏日的么么茶》等片,是家中的经济支柱,育有一子一女,事发当晚他担任第二摄影师,不确定有无保险,发生憾事他感到相当哀伤。

据消息人士指,前晚众人在欣澳拍摄该片,开工前剧组还与“高佬”一起吃宵夜,其后一起坐舢舨出海拍摄,遇上风高浪急,大风大浪,舢舨翻沉,八人坠海,其中七男自行返回岸上,唯独

“高佬”失去踪影。当时仅“高佬”身穿潜水衣,不料发生翻船意外。当时众人皆非常紧张,想下水救人,但当时摸黑又没有潜水衣。消防员到场拯救,约一个多小时后将“高佬”救起,送院抢救终告不治。据悉该场戏并没有演员参与拍摄,但成龙当时在岸上,场面由一外籍导演执导。有消息人士指意外发生后,在岸上的成龙马上跳海救人,可惜为时已晚。

据悉,《跨境追捕》原定本月中完成香港戏份,之后会前往北京等地继续取景。本月初,成龙与郭品超及内地女星施诗拍摄《跨境追捕》,年过60的成龙亲自拍一场跳海逃生戏,在低温下的海中泡了半小时。他上岸时工作人员用浴衣及毛巾帮他取暖,其间有内地粉丝找成龙拍照,他即使湿身也来者不拒。及后他还要淋水补拍特效戏份,当时淋的虽是暖水,但天气实在太冷,成龙仍冻得发抖。

(综合)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500辣子鸡油

金标特级酱油